

海豚公主的6个“表情”

王小丫会演戏吗?

将拍央视贺岁剧,与黄秋生演夫妻

11月5日,在北京长富宫中心,香港影星黄秋生一身牛仔打扮亮相在媒体面前,为首次接拍央视贺岁剧进行前期宣传。在三集贺岁剧《梦想人间》中,他将饰演一位动物学家,并且与著名主持人王小丫搭档演夫妻。



黄秋生

虽然此前也与内地同行合作过,但黄秋生却认为能接拍央视的电视剧意义不一样,而且是贺岁剧。所以在看完初期的剧本之后,黄秋生欣然决定接拍这部戏。而至关键的片酬问题,他却没有过问,而是全权交由助手处理。记者问他是不是每次接戏都不问酬劳,黄秋生坦白说:“当然不是!要看是什么电视台啦!”

这部三集贺岁剧中集中了央视不少知名主持人,比如王小丫、高博、董卿、李咏等。对于众多主持人的加

盟,黄秋生表示只要电视剧轻松好看,谁来出演并不重要,何况他们都有很好的口才和反应能力。但遗憾的事,内地的主持人中,除了陈鲁豫之外,黄秋生一个人的名字都叫不出来。对于王小丫,黄秋生说完全不认识,只是听别人说她是非常好的主持人,很聪明,有智慧。 范晨



海豚公主来快报了!昨天中午,张靓颖带着她的新专辑《The One》走进快报“生活南京.com”,与网友视频聊天。很多人觉得张靓颖难以接近,可真真切切地与她相处后,你就会发现,抛开明星的那层外衣,她就是个20出头的平凡女孩,还透着点傻傻的可爱。她渴望自由,充满幻想,害怕拔牙,贪吃俏皮……

俏皮的海豚公主

关键词:结婚

靓颖的感情问题,引起了很多人的关心。视频聊天时,有问她喜欢什么类型男生的,有问她准备什么时候嫁人的,还有人问她接受别人表白时有什么感受。

靓颖爽快地说:“我喜欢诚实的男生!”思考了一下,又补充了一句:“不要太帅哦!”对于这样的回答,网友似乎不太满意,又将问题深入下去:“在娱乐圈里,如果选老公,你会选哪一种人?”这把靓颖难住了,她自言自语地说:“被难倒了!对娱乐圈的事,我属于白痴型人物。除了我喜欢听的歌,我所知道的人或事几乎是零,所以很难去评判。”不过面对“会不会30岁之前结婚”的问题,俏皮的海豚公主聪明地回答:“80岁以前铁定结婚!”表情认真,犹如立誓一般,乐坏了大家,连经纪人都笑弯了腰。



爱美的海豚公主

关键词:玩偶、痘痘、眼袋

私下的聊天不同于采访,张靓颖没有丝毫“防范之心”,放松地加入侃大山队伍。她指着衣服上的小玩偶,炫耀道:“看!这是我们的标志暗号!我从新加坡买的,每人一个,哪个要敢不戴,就会被我赶下车!”言语之间,显露出小女生一点点的霸道与任性。眼见大家配合似的露出害怕的表情,靓颖得意地笑了。

跟记者合了影,靓颖马上赶过来看照片。还好,看不到脸上的痘痘。靓颖懊悔地说:“都是我嘴巴太馋,去了趟美国没东西吃,回来狂吃,痘痘自然又遍地开花了!”

看了昨天快报关于签售现场的报道,靓颖撇了撇嘴:“糟糕了!我眼袋这么深啊,怎么不帮我修掉呢?”小女生爱美的心态表露无遗,我们都哄她说看不过来,她才稍稍放心。

贪吃的海豚公主

关键词:馋猫

从邻家女孩到大明星,靓颖成名后许多事情都在变化。“我以前上街是‘光明正大’的事情,现在就偷偷摸摸。以前我站在台上唱歌会很紧张,现在越来越适应在舞台上的感觉,不会拉衣角。还有我的普通话越来越好,练出来了。”

有一点没有变,那就是靓颖一直是个“馋猫”。虽然来南京刚刚两天,但靓颖已经品尝了南京的美食。“以前我每到一个地方都会吃当地的小吃,可现在却没办法乱跑了。前两天在广州吃了回大排档,真的已经超满足了。我现在只能在酒店点些盐水鸭、牛肉面,解解馋。”

虽然很贪吃,但靓颖的身材一直保持得很好。靓颖爽朗地笑着说:“我是肉长得比较隐蔽,不会让大家看见。我是一个比较贪吃的人,经常拜托熟的朋友帮我去觅食!”说着说着,她不自觉地露出了馋馋的表情,可爱极了。

怕疼的海豚公主

关键词:智齿

天南海北地聊着,话题竟扯到了拔牙,她很担心地说:“我的四颗智齿老作怪,位置又长得不好,经常发炎,痛死我了!几次想去拔,都下不了决心!”靓颖皱了皱眉毛,又摸了摸下巴,挺愁的。

记者告诉靓颖,自己已经成功拔了四颗智齿。她立刻要求看看记者的牙,担心门牙“会不会分开了”。“你想啊,嘴巴里少了四颗牙,多了四个洞,牙齿松了,门牙有个缝,多难看啊!”她的想像力还真是丰富!记者露出牙齿给她看,她才点了点头,咬着牙,摆出壮士断腕的表情,“好!这回我一定要下决心,去拔掉!”



无奈的海豚公主

关键词:幸福

有说有笑地把张靓颖送走,上车时,她还在“异想天开”:“这么近,我们走回去好不好?”她住在金陵饭店,离快报很近,很希望能下车走走,感受一下南京这个城市。尽管路很近,可经纪人还是不同意。这也难怪,靓颖大白天在市中心溜达,谁也不放心啊。靓颖很无奈:“其实,只要呼吸一下大街上的空气,那都是一种幸福!”



成龙会说英语吗?

拍摄《尖峰时刻3》,抱怨英语台词太长

“有时候我忍不住问自己:‘成龙,你会说英语吗?’”成龙最近在拍摄《尖峰时刻3》,接受美国媒体采访时自我解嘲说:“对我来说,动作戏太容易了,但是英语台词却快要把我逼疯。”



成龙

成龙闯荡好莱坞已经不少年,但他的英语水平仍旧没有太大的长进。最近接受采访时,成龙毫不掩饰自己背英语台词的艰难:“他们总是以为我能把任何台词都念得很通顺,但是有的词是过去式或者复数的时候,我就会把它们搞混了。而且要记住很长的台词再把它自然地念出来,实在很困难。”

成龙目前正和老搭档克里斯·塔克拍摄《尖峰时刻3》,成龙依旧扮演中

国香港来的李警官,有多年办跨国大案的经验,动作灵敏,身手不凡。本片中,他将和黑人搭档联手打击一个横跨欧亚的犯罪团伙。克里斯·塔克扮演的鲁莽但幽默搞笑的洛杉矶警探詹姆斯·卡特。他最大的特点就是嘴快、脑子也快,关键时刻总能够给李警官施援手。 张暄

徐濠萦不称职吗?

陈奕迅妻子当选“最不称职的背后女人”

香港男歌手陈奕迅的妻子徐濠萦,最近被网友选为“最不称职的背后女人”。4日她出席时装表演时坦言,不会影响家庭生活,永远将女儿放在首位。她说:“若我要照顾女儿就不会出席活动,如果这些活动在下午举行,或时间配合不了我时,我也不会去。我平日很忙,做陈奕迅的形象指导之余,又要照顾女儿。”



陈奕迅夫妇

当晚陈奕迅出席“翡翠歌星贺台庆”时强调,徐濠萦是个非常称职的太太,

至于哪方面称职,他表示没必要和大家分享家事。 杨梅

狗仔队会答应吗?

李克勤月底摆喜酒,请求狗仔队别骚扰

李克勤和韩星金政勋5日在香港同场出席活动,李克勤默认11月28日摆喜酒,但埋怨狗仔队骚扰未岳父和岳母。



李克勤

李克勤和金政勋出席“韩国缤纷滑雪嘉年华”活动,吸引了300多人围观。有报道称,李克勤将于11月28日在洲际酒店摆酒结婚,刘德华答应当伴郎。他回应:“我的答案是笑而不答。保密工作做到最后,其实所有程序跟一般人没什么分别,都是吃顿饭,只不过多些人到罢了。我是双喜临门,新碟销量已经超过金唱片(两万张),是好消息。”

结婚在即的李克勤,最近成为狗仔队的追访目标。他埋怨道:“他们的行径太出

位了,扮邻居去卢淑仪父母家按门铃拍照,吓坏老人家。卢淑仪爸爸惦记记者出门,但都被他们拍了,希望大家适可而止。”记者问他有没有报警,他说:“怎么报警?大家都是这一行的,艺人和狗仔队应该互相尊重才对。” 俐俐

撰文 快报记者 孙伊
摄影 快报记者 泱波